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Lampiran 1 

LEMBAR PENJELASAN PENELITIAN 

 

Kepada 

Bapak/Ibu/Saudara(i) Responden  

Dengan Hormat, 

Sehubungan dengan kegiatan penelitian untuk penyusunan tugas akhir skripsi 

dengan judul “Gambaran Pengetahuan dan Persepsi Orang Tua Tentang 

Pelaksanaan Vaksinasi HPV di SDN Mangkura II, III, IV Kota Makassar” yang 

merupakan salah satu persyaratan untuk memperoleh gelar sarjana Fakultas 

Keperawatan Universitas Hasanuddin. Peneliti mengharapkan kesediaan 

Bapak/Ibu/Saudara(i) untuk meluangkan waktunya dalam mengisi kuisioner/ daftar 

pertanyaan yang dilampirkan. Kegiatan penelitian ini ditujukan untuk kepentingan 

ilmiah dan daftar pertanyaan yang terlampir dalam angket hanya digunakan 

sebagai sarana untuk mengumpulkan data. Segala informasi yang 

Bapak/Ibu/Saudara(i) berikan akan dijaga kerahasiaannya dan hanya akan 

digunakan untuk kepentingan penelitian saja. Dengan demikian penulis sangat 

mengharapkan kejujuran responden dalam pengisian kuisioner. 

Atas kesediaan waktu untuk mengisi kuisioner ini, diucapkan terima kasih. 

 

Makassar, 18 Juli 2022  

Peneliti 

 

Putri Zakina 

R011181312  
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Lampiran 2 

LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN (INFORMED CONSENT) 

Saya yang bertanda tangan di bawah ini: 

Nama (inisial): 

Domisili: 

No. Telp: 

 Setelah membaca penjelasan terkait penelitian yang berjudul “Gambaran 

Pengetahuan dan Persepsi Orang Tua Tentang Pelaksanaan Vaksinasi HPV di 

SDN Mangkura II, III, IV Kota Makassar,” saya bersedia untuk berpartisipasi 

dalam penelitian ini. Saya mengerti bahwa pada penelitian ini terdapat 

pertanyaan-pertanyaan yang harus saya jawab dengan jujur dan saya diberikan 

kesempatan untuk bertanya dan menerima penjelasan dari peneliti. Saya menjadi 

responden bukan karena paksaan apapun, melainkan secara sadar atas keinginan 

saya sendiri. Saya percaya bahwa peneliti akan menjamin keamanan dan 

kerahasiaan data yang saya berikan dan menyetujui bahwa informasi yang 

dihasilkan pada penelitian ini akan dipublikasikan secara lisan maupun tulisan 

tanpa mencantumkan nama.  

Makassar, …………….. 2022 

Responden 

 

                                                                                                                    

(…………………)        
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Lampiran 3 

INSTRUMEN PENELITIAN 

“Gambaran Pengetahuan dan Persepsi Orang Tua Tentang Pelaksanaan Vaksinasi 

HPV di SDN Mangkura II, III, IV Kota Makassar” 

 

Petunjuk Pengisian : 

1. Mohon terlebih dahulu Bapak/Ibu/Saudara(i) untuk membaca 

pertanyaan-pertanyaan dengan cermat, sebelum mengisinya. 

2. Isilah titik-titik yang tersedia dengan jawaban yang menurut 

Bapak/Ibu/Saudara(i) benar. 

3. Berikan tanda (√) yang menjadi pilihan Bapak/Ibu/Saudara(i) pada 

salah satu keterangan yang ada. 

A. Identitas Responden 

1. Inisial Responden  : ....... 

2. Usia   : ....... 

3. Pendidikan Terakhir :  Sekolah Dasar (SD) 

 Sekolah Menengah Pertama (SMP) 

 Sekolah Menengah Atas (SMA) 

 Sarjana (S1) 

 Lain-lain...(Sebutkan) 

 

4. Pekerjaan :  PNS 

 Wiraswasta 

 Karyawan Swasta 

 TNI/POLRI 

 Lain-lain...(Sebutkan) 

 

B. Akses Informasi 

1. Apakah anak Bapak/Ibu mendapatkan imunisasi dasar lengkap? 

 Ya   Tidak 

2. Apakah Bapak/Ibu pernah mendengar tentang vaksin human papilloma 

virus (HPV)? 

 Ya   Tidak 
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3. Dari mana Bapak/Ibu mendapatkan sumber informasi tentang vaksin 

human papilloma virus (HPV)? 

 Tidak mendapatkan informasi 

 Media sosial dan media cetak 

 Tenaga Kesehatan 

 Teman/tetangga 

 Sekolah/guru 

4. Apakah anak bapak/ibu telah mendapatkan vaksin human papilloma 

virus (HPV)? 

 Ya   Tidak 

5. Jika jawabannya Ya, kapan anak Bapak/Ibu mendapatkan vaksin? 

 Tidak ada jawaban 

 2019 

 2020 

 2021 

 2022 

6. Jika jawabannya Tidak, apa alasannya? 

 Tidak ada jawaban 

 Kurang informasi 

 Takut 

 Keamanan vaksin 

 Efek samping vaksin 

 Lain-lain…(Sebutkan) 

7. Apa alasan Bapak/Ibu mengizinkan anaknya untuk vaksin human 

papilloma virus (HPV) di sekolah? 

 Tidak ada jawaban 
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 Menyadari pentingnya vaksinasi human papilloma virus (HPV) 

 Adanya dukungan keluarga/orang sekitar 

 Dipengaruhi oleh teman/tetangga 

 Terpaksa karena diwajibkan oleh sekolah 

 Lain-lain…(Sebutkan)
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C. Kuisioner Pengetahuan 

Petunjuk Pengisian : 

1. Mohon terlebih dahulu Bapak/Ibu/Saudara(i) untuk membaca pertanyaan- 

pertanyaan dengan cermat, sebelum mengisinya. 

2. Berikan tanda (√) yang menjadi pilihan Bapak/Ibu/Saudara(i) pada salah 

satu keterangan yang ada. 

No Pernyataan Alternatif Jawaban 

Ya Tidak 

1 Apakah human papilloma virus (HPV) 

merupakan virus yang dapat menyebabkan 

infeksi di permukaan kulit 

  

2 Apakah human papilloma virus (HPV) 

tidak dapat menyebar melalui sentuhan 

kulit ke kulit 

  

3 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) merupakan salah satu cara 

pencegahan pra kanker 

  

4 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) membantu tubuh melindungi satu 

jenis virus HPV saja 

  

5 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) dapat melindungi seseorang dari 

kanker rahim dan kutil kelamin 

  

6 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) sebaiknya dilakukan sebanyak 

satu kali 

  

7 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) sebaiknya diberikan pada anak usia 

9-12 tahun 

  

8 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) tidak dapat diberikan pada anak 

laki-laki 

  

9 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) menjadi program imunisasi yang 

dianjurkan di Indonesia 

  

10 Apakah vaksin human papilloma virus 

(HPV) dapat menyembuhkan kanker 

serviks 
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D. Kuisioner Persepsi 

Petunjuk Pengisian : 

1. Mohon terlebih dahulu Bapak/Ibu/Saudara(i) untuk membaca pertanyaan- 

pertanyaan dengan cermat, sebelum mengisinya. 

2. Berikan tanda (√) yang menjadi pilihan Bapak/Ibu/Saudara(i) pada salah 

satu keterangan yang ada. 

STS : Sangat Tidak Setuju = 1 

TS : Tidak Setuju = 2 

N : Netral = 3 

S : Setuju = 4 

SS          : Sangat Setuju             = 5 

No  

Pernyataan 

Alternatif Jawaban 

STS TS N S SS 

1 2 3 4 5 

1 Saya berpikir anak saya bisa terkena infeksi 

HPV 

 

     

2 Cukup besar kemungkinan anak saya 

terkena HPV beberapa tahun ke depan 

 

     

3 Anak saya tidak mungkin terkena kanker 

serviks 

 

     

4 Pemikiran mengenai kanker serviks 

menakutkan saya 

 

     

5 Saya sudah tidak ada harapan jika anak 

saya terkena kanker serviks 

 

     

6 Jika anak saya melakukan vaksinasi HPV, 

saya tidak khawatir lagi mengenai kanker 

serviks 

 

     

7 Vaksinasi HPV adalah jalan terbaik bagi 

anak saya untuk mencegah terkena kanker 

serviks 

 

     

8 Vaksin HPV tidak memberikan efek 

pencegahan apapun bagi anak saya 
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9 Anak saya takut untuk melakukan vaksinasi 

HPV 

 

     

10 Sulit bagi anak saya untuk melakukan 

vaksinasi HPV karena keterbatasan layanan 
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Lampiran 4 Daftar Coding 

1. Karakteristik Responden 

Kategori Jawaban Kode 

Pendidikan Sekolah Dasar (SD) 

Sekolah Menengah Pertama 

(SMP) 

Sekolah Menengah Atas (SMA) 

Sarjana (S1) 

Lain-lain 

1 

2 

3 

4 

5 

Pekerjaan PNS 

TNI/POLRI 

Karyawan Swasta 

Wiraswasta 

Lain-lain 

1 

2 

3 

4 

5 

 

2. Akses Informasi 

Kategori Jawaban Kode 

Status imunisasi dasar 

lengkap 

Ya 

Tidak 

1 

0 

Pernah mendengar 

tentang vaksin HPV 

Ya 

Tidak 

1 

0 

Sumber informasi Tidak mendapatkan informasi 

Media sosial dan media cetak 

Tenaga kesehatan 

Teman/tetangga 

Sekolah/guru 

0 

1 

2 

3 

4 

Status vaksinasi HPV Ya 

Tidak 

1 

0 

Tahun mendapatkan 

vaksin 

Tidak ada jawaban 

2019 

2020 

2021 

2022 

0 

1 

2 

3 

4 

Alasan tidak 

mendapatkan vaksin 

Tidak ada jawaban 

Kurang Informasi 

Takut 

Keamanan vaksin 

Efek samping 

Lain-lain 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Alasan mengizinkan 

vaksin 

Tidak ada jawaban 

Menyadari pentingnya vaksin 

HPV 

Dukungan keluarga/orang sekitar 

0 

1 

 

2 
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Dipengaruhi teman/tetangga 

Terpaksa karena diwajibkan 

sekolah 

Lain-lain 

3 

4 

 

5 

 

3. Pengetahuan 

Kategori Jawaban Kode 

5 Pertanyaan 

Pengetahuan Favorable 

Ya 

Tidak 

1 

0 

5 Pertanyaan 

Pengetahuan 

Unfavorable 

Ya 

Tidak 

0 

1 

Pengetahuan Baik 

Cukup 

Kurang 

1 

2 

3 

 

4. Persepsi 

Kategori Jawaban Kode 

5 Pertanyaan Persepsi 

Favorable 

SS 

S 

N 

TS 

STS 

5 

4 

3 

2 

1 

5 Pertanyaan Persepsi 

Unfavorable 

SS 

S 

N 

TS 

STS 

1 

2 

3 

4 

5 

Persepsi Positif 

Negatif 

1 

2 
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Lampiran 5 Master Tabel 

1. Karakteristik Responden 

Usia Pendidikan Pekerjaan P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 

34 4 4 1 0 0 0 0 1 0 

41 4 5 1 1 1 1 3 0 1 

42 5 5 1 1 1 1 3 0 1 

43 4 3 1 1 1 0 0 3 0 

43 5 5 1 1 4 1 3 0 1 

28 3 5 1 0 0 0 0 1 0 

35 3 5 1 1 2 0 0 2 0 

56 4 4 1 0 0 0 0 1 0 

39 3 3 1 0 0 0 0 1 0 

35 3 1 1 0 0 0 0 1 0 

46 5 1 1 1 1 0 0 2 0 

45 5 4 1 1 1 1 3 0 1 

56 5 1 1 1 2 0 0 5 1 

51 4 1 1 1 1 0 0 2 0 

45 3 5 1 0 0 0 0 2 0 

49 4 1 1 1 1 1 3 0 1 

44 4 3 1 1 1 0 0 1 0 

42 3 5 1 0 0 0 0 1 0 

40 4 4 0 0 0 0 0 4 0 

44 3 2 1 1 1 1 3 0 1 

35 3 4 1 1 1 1 3 0 1 

53 3 5 1 1 1 1 3 0 1 

42 3 5 1 0 0 0 0 2 0 

26 4 3 1 1 2 0 0 1 0 

33 4 4 1 1 1 0 0 4 0 

37 3 4 1 1 1 0 0 2 0 

43 2 5 1 1 4 1 3 0 2 

39 4 3 1 1 2 1 4 0 1 

45 4 1 1 1 1 0 0 4 0 

30 4 5 1 1 2 1 3 0 1 

38 3 4 1 1 1 1 2 0 1 

46 5 3 1 0 0 0 0 1 0 

47 4 2 1 1 1 0 0 1 0 

49 4 4 1 1 2 1 4 0 1 

40 3 4 1 1 4 0 0 3 0 
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37 4 5 0 1 1 0 0 1 0 

31 4 3 1 1 2 1 3 0 1 

54 4 4 1 1 1 1 4 0 1 

50 4 5 1 1 3 0 0 2 0 

31 4 1 1 1 1 1 3 0 1 

30 4 3 1 1 2 1 4 0 1 

44 5 4 1 1 1 1 4 0 1 

34 3 4 1 0 0 0 0 1 0 

28 3 4 1 0 0 0 0 2 0 

38 3 4 1 0 4 0 0 4 0 

46 4 1 1 1 1 1 4 0 1 

40 4 1 1 1 1 0 0 1 0 

44 3 5 1 1 1 0 0 1 0 

35 3 5 1 1 1 0 0 1 0 

37 3 3 1 1 1 0 0 1 0 

42 3 2 1 0 0 0 0 1 0 

30 4 3 1 1 1 0 0 4 0 

49 4 4 1 1 1 0 0 2 0 

29 4 5 1 1 3 1 4 0 2 

43 4 3 1 1 1 0 0 3 0 

54 3 2 1 1 1 1 3 0 1 

38 4 4 1 1 4 1 4 0 1 

40 3 3 1 1 1 0 0 4 0 

28 4 4 1 1 4 1 4 0 1 

37 4 4 1 1 1 1 1 0 1 

35 4 1 1 0 0 0 0 4 0 

29 4 3 1 1 2 1 3 0 2 

32 3 5 1 1 3 1 4 0 1 

46 4 4 1 1 4 1 4 0 1 

43 3 2 1 1 1 1 3 0 1 

49 3 3 1 1 1 1 3 0 1 
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2. Pengetahuan 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 

0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 

0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 

0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 

0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 

0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 

0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 

0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 

1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 

0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 

0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 

0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 
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1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 

0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 

0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 

1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 

0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 

0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 

0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 

0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 

1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 

0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 

0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 

0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 

0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 
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3. Persepsi 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 Total 

1 1 5 5 1 5 5 5 4 4 36 

2 1 3 2 3 1 3 3 3 3 24 

4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 37 

5 4 5 5 5 4 5 5 3 4 45 

1 1 3 1 5 2 5 5 3 4 30 

3 3 3 4 3 4 4 3 4 3 34 

4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 35 

1 1 4 4 3 4 4 5 4 2 32 

2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 30 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 

3 3 5 4 5 4 4 4 3 2 37 

4 4 4 5 5 3 5 5 5 5 45 

4 2 2 4 4 4 4 2 2 3 31 

1 1 5 3 4 3 4 4 4 3 32 

1 1 5 3 4 3 4 4 4 3 32 

2 2 4 4 4 2 4 4 2 3 31 

3 3 4 5 4 4 5 3 2 3 36 

1 1 5 3 4 3 4 4 4 3 32 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 

2 2 2 4 5 4 2 2 2 2 27 

3 2 5 3 4 3 3 3 5 3 34 

2 2 3 4 3 4 4 4 4 4 34 

2 2 2 5 2 4 4 4 4 4 33 

2 3 2 4 5 3 4 3 4 3 33 

3 3 5 4 5 4 4 4 3 2 37 

3 3 3 5 5 3 3 3 1 3 32 

3 5 1 1 4 5 5 2 3 3 32 

4 3 3 4 4 4 4 5 5 5 41 

4 3 3 5 4 4 4 5 5 5 42 

4 3 4 4 2 4 4 4 4 2 35 

2 2 4 4 3 3 2 4 2 2 28 

3 3 2 4 3 4 4 3 4 3 33 

2 2 2 4 5 4 4 3 3 3 32 

4 4 4 5 2 3 4 4 3 4 37 

5 2 2 4 3 4 4 4 2 4 34 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 

3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 35 
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2 1 5 4 4 4 4 4 4 2 34 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 

1 1 1 5 5 2 3 3 2 4 27 

2 1 2 4 5 3 4 3 3 4 31 

2 1 1 5 1 4 4 3 2 1 24 

1 1 2 4 2 4 4 3 4 2 27 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 

2 3 3 5 4 3 2 1 1 3 27 

4 4 4 5 4 4 5 5 3 2 40 

3 3 3 4 2 4 4 4 3 3 33 

2 2 3 1 3 3 3 3 3 3 26 

1 1 5 1 5 1 1 5 5 5 30 

3 1 1 3 4 5 4 4 4 4 33 

1 2 4 3 4 3 5 1 1 2 26 

4 4 5 4 4 4 4 3 4 4 40 

5 5 4 5 4 4 4 5 4 4 44 

1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 26 

3 3 3 3 3 4 4 2 3 2 30 

3 3 3 4 5 4 4 5 5 4 40 

2 2 2 4 5 4 4 3 3 3 32 

3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 32 

2 1 2 4 5 3 4 3 3 4 31 

2 3 3 5 4 3 2 1 1 3 27 

3 3 3 4 2 4 4 4 3 3 33 

4 3 4 4 2 4 4 4 4 2 35 

4 4 3 5 4 4 4 5 5 5 43 

3 5 1 1 4 5 5 2 3 3 32 

3 3 3 5 5 3 3 3 1 3 32 

1 1 2 4 2 4 4 4 1 4 27 
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Lampiran 6 Hasil Uji SPSS 

1. Karakteristik 

Statistics 

Usia Ayah   

N Valid 12 

Missing 0 

Mean 39.33 

Std. Error of Mean 2.210 

Median 40.50 

Mode 31 

Std. Deviation 7.655 

Variance 58.606 

Range 24 

Minimum 26 

Maximum 50 

Sum 472 

 

Statistics 

Usia Ibu   

N Valid 54 

Missing 0 

Mean 40.59 

Std. Error of Mean 1.030 

Median 40.50 

Mode 35 

Std. Deviation 7.567 

Variance 57.265 

Range 28 

Minimum 28 

Maximum 56 

Sum 2192 
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Pendidikan Ayah 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SMP 1 8.3 8.3 8.3 

SMA 6 50.0 50.0 58.3 

S1 4 33.3 33.3 91.7 

Lain-lain 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

Pendidikan Ibu 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SMA 19 35.2 35.2 35.2 

S1 29 53.7 53.7 88.9 

Lain-lain 6 11.1 11.1 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

Pekerjaan Ayah 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TNI/POLRI 5 41.7 41.7 41.7 

Karyawan Swasta 3 25.0 25.0 66.7 

Wiraswasta 2 16.7 16.7 83.3 

Lain-lain 2 16.7 16.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

Pekerjaan Ibu 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid PNS 10 18.5 18.5 18.5 

Karyawan Swasta 11 20.4 20.4 38.9 

Wiraswasta 18 33.3 33.3 72.2 

Lain-lain 15 27.8 27.8 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P1 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 12 100.0 100.0 100.0 

 

P1 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 2 3.7 3.7 3.7 

Ya 52 96.3 96.3 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P2 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 3 25.0 25.0 25.0 

Ya 9 75.0 75.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

Pekerjaan 
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P2 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 12 22.2 22.2 22.2 

Ya 42 77.8 77.8 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P3 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak mendapatkan 

informasi 

3 25.0 25.0 25.0 

Media sosial dan media 

cetak 

6 50.0 50.0 75.0 

Sekolah/guru 3 25.0 25.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P3 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak mendapatkan 

informasi 

11 20.4 20.4 20.4 

Media sosial dan media 

cetak 

27 50.0 50.0 70.4 

Tenaga kesehatan 9 16.7 16.7 87.0 

Teman/tetangga 3 5.6 5.6 92.6 

Sekolah/guru 4 7.4 7.4 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P4 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 5 41.7 41.7 41.7 

Ya 7 58.3 58.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P4 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 32 59.3 59.3 59.3 

Ya 22 40.7 40.7 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P5 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Belum mendapatkan vaksin 

HPV 

5 41.7 41.7 41.7 

2021 6 50.0 50.0 91.7 

2022 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  
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P5 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Belum mendapatkan vaksin 

HPV 

32 59.3 59.3 59.3 

2019 1 1.9 1.9 61.1 

2020 1 1.9 1.9 63.0 

2021 10 18.5 18.5 81.5 

2022 10 18.5 18.5 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P6 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Telah mendapatkan vaksin 

HPV 

7 58.3 58.3 58.3 

Kurang informasi 4 33.3 33.3 91.7 

Keamanan vaksin 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P6 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Telah mendapatkan vaksin 

HPV 

22 40.7 40.7 40.7 

Kurang informasi 13 24.1 24.1 64.8 

Takut 9 16.7 16.7 81.5 

Keamanan vaksin 2 3.7 3.7 85.2 

Efek samping 7 13.0 13.0 98.1 

Lain-lain 1 1.9 1.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P7 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Belum mendapatkan vaksin 

HPV 

5 41.7 41.7 41.7 

Menyadari pentingnya 

vaksin HPV 

6 50.0 50.0 91.7 

Dukungan keluarga/orang 

sekitar 

1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P7 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Belum mendapatkan vaksin 

HPV 

31 57.4 57.4 57.4 

Menyadari pentingnya 

vaksin HPV 

21 38.9 38.9 96.3 

Dukungan keluarga/orang 

sekitar 

2 3.7 3.7 100.0 

Total 54 100.0 100.0  
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2. Pengetahuan 

P1 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 8 66.7 66.7 66.7 

Ya 4 33.3 33.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P1 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 19 35.2 35.2 35.2 

Ya 35 64.8 64.8 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P2 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 8 66.7 66.7 66.7 

Tidak 4 33.3 33.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P2 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 24 44.4 44.4 44.4 

Tidak 30 55.6 55.6 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P3 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 2 16.7 16.7 16.7 

Ya 10 83.3 83.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P3 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 6 11.1 11.1 11.1 

Ya 48 88.9 88.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P4 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 9 75.0 75.0 75.0 

Tidak 3 25.0 25.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  
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P4 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 36 66.7 66.7 66.7 

Tidak 18 33.3 33.3 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P5 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 2 16.7 16.7 16.7 

Ya 10 83.3 83.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P5 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 12 22.2 22.2 22.2 

Ya 42 77.8 77.8 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P6 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 7 58.3 58.3 58.3 

Tidak 5 41.7 41.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P6 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 23 42.6 42.6 42.6 

Tidak 31 57.4 57.4 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P7 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 3 25.0 25.0 25.0 

Ya 9 75.0 75.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P7 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 10 18.5 18.5 18.5 

Ya 44 81.5 81.5 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P8 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 2 16.7 16.7 16.7 
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Tidak 10 83.3 83.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P8 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 24 44.4 44.4 44.4 

Tidak 30 55.6 55.6 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P9 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 2 16.7 16.7 16.7 

Ya 10 83.3 83.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P9 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 13 24.1 24.1 24.1 

Ya 41 75.9 75.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P10 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 5 41.7 41.7 41.7 

Tidak 7 58.3 58.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P10 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya 27 50.0 50.0 50.0 

Tidak 27 50.0 50.0 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

Pengetahuan (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid BAIK 2 16.7 16.7 16.7 

CUKUP 4 33.3 33.3 50.0 

KURANG 6 50.0 50.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

Pengetahuan (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid BAIK 18 33.3 33.3 33.3 

CUKUP 18 33.3 33.3 66.7 

KURANG 18 33.3 33.3 100.0 

Total 54 100.0 100.0  
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3. Persepsi 

P1 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 4 33.3 33.3 33.3 

TS 3 25.0 25.0 58.3 

N 4 33.3 33.3 91.7 

SS 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P1 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 8 14.8 14.8 14.8 

TS 14 25.9 25.9 40.7 

N 18 33.3 33.3 74.1 

S 12 22.2 22.2 96.3 

SS 2 3.7 3.7 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P2 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 3 25.0 25.0 25.0 

TS 3 25.0 25.0 50.0 

N 3 25.0 25.0 75.0 

S 1 8.3 8.3 83.3 

SS 2 16.7 16.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P2 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 14 25.9 25.9 25.9 

TS 9 16.7 16.7 42.6 

N 24 44.4 44.4 87.0 

S 6 11.1 11.1 98.1 

SS 1 1.9 1.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P3 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 2 16.7 16.7 16.7 

S 3 25.0 25.0 41.7 

N 4 33.3 33.3 75.0 

TS 2 16.7 16.7 91.7 

STS 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  
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P3 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 3 5.6 5.6 5.6 

S 9 16.7 16.7 22.2 

N 22 40.7 40.7 63.0 

TS 10 18.5 18.5 81.5 

STS 10 18.5 18.5 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P4 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 3 25.0 25.0 25.0 

N 2 16.7 16.7 41.7 

S 5 41.7 41.7 83.3 

SS 2 16.7 16.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P4 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 2 3.7 3.7 3.7 

TS 1 1.9 1.9 5.6 

N 13 24.1 24.1 29.6 

S 24 44.4 44.4 74.1 

SS 14 25.9 25.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P5 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid S 1 8.3 8.3 8.3 

N 1 8.3 8.3 16.7 

TS 4 33.3 33.3 50.0 

STS 6 50.0 50.0 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P5 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 2 3.7 3.7 3.7 

S 7 13.0 13.0 16.7 

N 17 31.5 31.5 48.1 

TS 18 33.3 33.3 81.5 

STS 10 18.5 18.5 100.0 

Total 54 100.0 100.0  
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P6 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TS 1 8.3 8.3 8.3 

N 3 25.0 25.0 33.3 

S 6 50.0 50.0 83.3 

SS 2 16.7 16.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P6 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 2 3.7 3.7 3.7 

TS 2 3.7 3.7 7.4 

N 21 38.9 38.9 46.3 

S 27 50.0 50.0 96.3 

SS 2 3.7 3.7 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P7 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid TS 1 8.3 8.3 8.3 

N 2 16.7 16.7 25.0 

S 4 33.3 33.3 58.3 

SS 5 41.7 41.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P7 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 1 1.9 1.9 1.9 

TS 3 5.6 5.6 7.4 

N 12 22.2 22.2 29.6 

S 34 63.0 63.0 92.6 

SS 4 7.4 7.4 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P8 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 1 8.3 8.3 8.3 

S 3 25.0 25.0 33.3 

N 3 25.0 25.0 58.3 

TS 1 8.3 8.3 66.7 

STS 4 33.3 33.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  
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P8 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 2 3.7 3.7 3.7 

S 3 5.6 5.6 9.3 

N 22 40.7 40.7 50.0 

TS 19 35.2 35.2 85.2 

STS 8 14.8 14.8 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P9 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 3 25.0 25.0 25.0 

S 1 8.3 8.3 33.3 

N 6 50.0 50.0 83.3 

TS 1 8.3 8.3 91.7 

STS 1 8.3 8.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P9 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 3 5.6 5.6 5.6 

S 7 13.0 13.0 18.5 

N 19 35.2 35.2 53.7 

TS 19 35.2 35.2 88.9 

STS 6 11.1 11.1 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

P10 (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid S 3 25.0 25.0 25.0 

N 5 41.7 41.7 66.7 

TS 4 33.3 33.3 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

P10 (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SS 1 1.9 1.9 1.9 

S 10 18.5 18.5 20.4 

N 25 46.3 46.3 66.7 

TS 13 24.1 24.1 90.7 

STS 5 9.3 9.3 100.0 

Total 54 100.0 100.0  
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Persepsi (Ayah) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Negatif 10 83.3 83.3 83.3 

Positif 2 16.7 16.7 100.0 

Total 12 100.0 100.0  

 

Persepsi (Ibu) 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Negatif 26 48.1 48.1 48.1 

Positif 28 51.9 51.9 100.0 

Total 54 100.0 100.0  

 

4. Crosstabulation Pengetahuan 

P1 (Ayah) 

 

 

Total Ya 

Pengetahuan BAIK Count 2 2 

% within Pengetahuan 100.0% 100.0% 

% within P1 16.7% 16.7% 

% of Total 16.7% 16.7% 

CUKUP Count 4 4 

% within Pengetahuan 100.0% 100.0% 

% within P1 33.3% 33.3% 

% of Total 33.3% 33.3% 

KURANG Count 6 6 

% within Pengetahuan 100.0% 100.0% 

% within P1 50.0% 50.0% 

% of Total 50.0% 50.0% 

Total Count 12 12 

% within Pengetahuan 100.0% 100.0% 

% within P1 100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

P1 (Ibu) 
 Total Tidak Ya 

Pengetahuan BAIK Count 1 17 18 

% within Pengetahuan 5.6% 94.4% 100.0% 

% within P1 50.0% 32.7% 33.3% 

% of Total 1.9% 31.5% 33.3% 

CUKUP Count 0 18 18 

% within Pengetahuan 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P1 0.0% 34.6% 33.3% 

% of Total 0.0% 33.3% 33.3% 

KURANG Count 1 17 18 

% within Pengetahuan 5.6% 94.4% 100.0% 

% within P1 50.0% 32.7% 33.3% 

% of Total 1.9% 31.5% 33.3% 
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Total Count 2 52 54 

% within Pengetahuan 3.7% 96.3% 100.0% 

% within P1 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 3.7% 96.3% 100.0% 

 

P2 (Ayah) 

 

 

Total Tidak Ya 

Pengetahuan BAIK Count 0 2 2 

% within Pengetahuan 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P2 0.0% 22.2% 16.7% 

% of Total 0.0% 16.7% 16.7% 

CUKUP Count 1 3 4 

% within Pengetahuan 25.0% 75.0% 100.0% 

% within P2 33.3% 33.3% 33.3% 

% of Total 8.3% 25.0% 33.3% 

KURANG Count 2 4 6 

% within Pengetahuan 33.3% 66.7% 100.0% 

% within P2 66.7% 44.4% 50.0% 

% of Total 16.7% 33.3% 50.0% 

Total Count 3 9 12 

% within Pengetahuan 25.0% 75.0% 100.0% 

% within P2 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 25.0% 75.0% 100.0% 

 

P2 (Ibu) 
 Total Tidak Ya 

Pengetahuan BAIK Count 6 12 18 

% within Pengetahuan 33.3% 66.7% 100.0% 

% within P2 50.0% 28.6% 33.3% 

% of Total 11.1% 22.2% 33.3% 

CUKUP Count 2 16 18 

% within Pengetahuan 11.1% 88.9% 100.0% 

% within P2 16.7% 38.1% 33.3% 

% of Total 3.7% 29.6% 33.3% 

KURANG Count 4 14 18 

% within Pengetahuan 22.2% 77.8% 100.0% 

% within P2 33.3% 33.3% 33.3% 

% of Total 7.4% 25.9% 33.3% 

Total Count 12 42 54 

% within Pengetahuan 22.2% 77.8% 100.0% 

% within P2 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 22.2% 77.8% 100.0% 
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P3 (Ayah) 

 

 

Total 

Tidak 

mendapatkan 

informasi 

Media sosial dan 

media cetak Sekolah/guru 

Pengetahuan BAIK Count 0 0 2 2 

% within Pengetahuan 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P3 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 

% of Total 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 

CUKUP Count 1 3 0 4 

% within Pengetahuan 25.0% 75.0% 0.0% 100.0% 

% within P3 33.3% 50.0% 0.0% 33.3% 

% of Total 8.3% 25.0% 0.0% 33.3% 

KURANG Count 2 3 1 6 

% within Pengetahuan 33.3% 50.0% 16.7% 100.0% 

% within P3 66.7% 50.0% 33.3% 50.0% 

% of Total 16.7% 25.0% 8.3% 50.0% 

Total Count 3 6 3 12 

% within Pengetahuan 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 

% within P3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 

 

P3 (Ibu) 

 Total 

Tidak 

mendapatkan 

informasi 

Media sosial 

dan media 

cetak 

Tenaga 

kesehatan 

Teman/tet

angga 

Sekolah/

guru 

Pengetahuan BAIK Count 5 7 4 1 1 18 

% within Pengetahuan 27.8% 38.9% 22.2% 5.6% 5.6% 100.0% 

% within P3 45.5% 25.9% 44.4% 33.3% 25.0% 33.3% 

% of Total 9.3% 13.0% 7.4% 1.9% 1.9% 33.3% 

CUKUP Count 2 10 3 0 3 18 

% within Pengetahuan 11.1% 55.6% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 

% within P3 18.2% 37.0% 33.3% 0.0% 75.0% 33.3% 

% of Total 3.7% 18.5% 5.6% 0.0% 5.6% 33.3% 

KURAN

G 

Count 4 10 2 2 0 18 

% within Pengetahuan 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 100.0% 

% within P3 36.4% 37.0% 22.2% 66.7% 0.0% 33.3% 

% of Total 7.4% 18.5% 3.7% 3.7% 0.0% 33.3% 

Total Count 11 27 9 3 4 54 

% within Pengetahuan 20.4% 50.0% 16.7% 5.6% 7.4% 100.0% 

% within P3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 20.4% 50.0% 16.7% 5.6% 7.4% 100.0% 

 

P4 (Ayah) 
 Total Tidak Ya 

Pengetahuan BAIK Count 0 2 2 

% within Pengetahuan 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P4 0.0% 28.6% 16.7% 

% of Total 0.0% 16.7% 16.7% 

CUKUP Count 2 2 4 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 100.0% 
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% within P4 40.0% 28.6% 33.3% 

% of Total 16.7% 16.7% 33.3% 

KURANG Count 3 3 6 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 100.0% 

% within P4 60.0% 42.9% 50.0% 

% of Total 25.0% 25.0% 50.0% 

Total Count 5 7 12 

% within Pengetahuan 41.7% 58.3% 100.0% 

% within P4 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 58.3% 100.0% 

 

P4 (Ibu) 
 Total Tidak Ya 

Pengetahuan BAIK Count 12 6 18 

% within Pengetahuan 66.7% 33.3% 100.0% 

% within P4 37.5% 27.3% 33.3% 

% of Total 22.2% 11.1% 33.3% 

CUKUP Count 8 10 18 

% within Pengetahuan 44.4% 55.6% 100.0% 

% within P4 25.0% 45.5% 33.3% 

% of Total 14.8% 18.5% 33.3% 

KURANG Count 12 6 18 

% within Pengetahuan 66.7% 33.3% 100.0% 

% within P4 37.5% 27.3% 33.3% 

% of Total 22.2% 11.1% 33.3% 

Total Count 32 22 54 

% within Pengetahuan 59.3% 40.7% 100.0% 

% within P4 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 59.3% 40.7% 100.0% 

 

P5 (Ayah) 

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 2021 2022 

Pengetahuan BAIK Count 0 2 0 2 

% within Pengetahuan 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

% within P5 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 

% of Total 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 

CUKUP Count 2 2 0 4 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P5 40.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

% of Total 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 

KURANG Count 3 2 1 6 

% within Pengetahuan 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% 

% within P5 60.0% 33.3% 100.0% 50.0% 

% of Total 25.0% 16.7% 8.3% 50.0% 

Total Count 5 6 1 12 

% within Pengetahuan 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

% within P5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 
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P5 (Ibu) 

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 2019 2020 2021 2022 

Pengetahuan BAIK Count 12 1 0 4 1 18 

% within Pengetahuan 66.7% 5.6% 0.0% 22.2% 5.6% 100.0% 

% within P5 37.5% 100.0% 0.0% 40.0% 10.0% 33.3% 

% of Total 22.2% 1.9% 0.0% 7.4% 1.9% 33.3% 

CUKUP Count 8 0 1 4 5 18 

% within Pengetahuan 44.4% 0.0% 5.6% 22.2% 27.8% 100.0% 

% within P5 25.0% 0.0% 100.0% 40.0% 50.0% 33.3% 

% of Total 14.8% 0.0% 1.9% 7.4% 9.3% 33.3% 

KURAN

G 

Count 12 0 0 2 4 18 

% within Pengetahuan 66.7% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 100.0% 

% within P5 37.5% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 33.3% 

% of Total 22.2% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 33.3% 

Total Count 32 1 1 10 10 54 

% within Pengetahuan 59.3% 1.9% 1.9% 18.5% 18.5% 100.0% 

% within P5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 59.3% 1.9% 1.9% 18.5% 18.5% 100.0% 

 

P6 (Ayah) 

 Total 

Telah 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Kurang 

informasi 

Keamanan 

vaksin 

Pengetahuan BAIK Count 2 0 0 2 

% within Pengetahuan 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

% within P6 28.6% 0.0% 0.0% 16.7% 

% of Total 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 

CUKUP Count 2 1 1 4 

% within Pengetahuan 50.0% 25.0% 25.0% 100.0% 

% within P6 28.6% 25.0% 100.0% 33.3% 

% of Total 16.7% 8.3% 8.3% 33.3% 

KURANG Count 3 3 0 6 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P6 42.9% 75.0% 0.0% 50.0% 

% of Total 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 

Total Count 7 4 1 12 

% within Pengetahuan 58.3% 33.3% 8.3% 100.0% 

% within P6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 58.3% 33.3% 8.3% 100.0% 

 

P6 (Ibu) 

 Total 

Telah 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Kurang 

informas

i Takut 

Keamanan 

vaksin 

Efek 

samping 

Lain-

lain 

Pengetahuan BAIK Count 6 5 2 1 3 1 18 

% within Pengetahuan 33.3% 27.8% 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 100.0% 

% within P6 27.3% 38.5% 22.2% 50.0% 42.9% 100.0% 33.3% 

% of Total 11.1% 9.3% 3.7% 1.9% 5.6% 1.9% 33.3% 
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P7 (Ayah) 

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Menyadari 

pentingnya 

vaksin HPV 

Dukungan 

keluarga/orang 

sekitar 

Pengetahuan BAIK Count 0 1 1 2 

% within Pengetahuan 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

% within P7 0.0% 16.7% 100.0% 16.7% 

% of Total 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 

CUKUP Count 2 2 0 4 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P7 40.0% 33.3% 0.0% 33.3% 

% of Total 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 

KURANG Count 3 3 0 6 

% within Pengetahuan 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P7 60.0% 50.0% 0.0% 50.0% 

% of Total 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 

Total Count 5 6 1 12 

% within Pengetahuan 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

% within P7 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

 

P7 (Ibu) 

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Menyadari 

pentingnya 

vaksin HPV 

Dukungan 

keluarga/orang 

sekitar 

Pengetahuan BAIK Count 11 5 2 18 

% within Pengetahuan 61.1% 27.8% 11.1% 100.0% 

% within P7 35.5% 23.8% 100.0% 33.3% 

% of Total 20.4% 9.3% 3.7% 33.3% 

CUKUP Count 8 10 0 18 

% within Pengetahuan 44.4% 55.6% 0.0% 100.0% 

% within P7 25.8% 47.6% 0.0% 33.3% 

% of Total 14.8% 18.5% 0.0% 33.3% 

KURANG Count 12 6 0 18 

% within Pengetahuan 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

% within P7 38.7% 28.6% 0.0% 33.3% 

CUKUP Count 10 3 3 1 1 0 18 

% within Pengetahuan 55.6% 16.7% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 100.0% 

% within P6 45.5% 23.1% 33.3% 50.0% 14.3% 0.0% 33.3% 

% of Total 18.5% 5.6% 5.6% 1.9% 1.9% 0.0% 33.3% 

KURAN

G 

Count 6 5 4 0 3 0 18 

% within Pengetahuan 33.3% 27.8% 22.2% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0% 

% within P6 27.3% 38.5% 44.4% 0.0% 42.9% 0.0% 33.3% 

% of Total 11.1% 9.3% 7.4% 0.0% 5.6% 0.0% 33.3% 

Total Count 22 13 9 2 7 1 54 

% within Pengetahuan 40.7% 24.1% 16.7% 3.7% 13.0% 1.9% 100.0% 

% within P6 100.0% 100.0% 100.0

% 

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 40.7% 24.1% 16.7% 3.7% 13.0% 1.9% 100.0% 



100 

 

% of Total 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 

Total Count 31 21 2 54 

% within Pengetahuan 57.4% 38.9% 3.7% 100.0% 

% within P7 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 57.4% 38.9% 3.7% 100.0% 

 

5. Crosstabulation Persepsi 

P1 (Ayah) 

 

 

Total Ya 

Perseps

i 

Negatif Count 10 10 

% within V37 100.0% 100.0% 

% within P1 83.3% 83.3% 

% of Total 83.3% 83.3% 

Positif Count 2 2 

% within V37 100.0% 100.0% 

% within P1 16.7% 16.7% 

% of Total 16.7% 16.7% 

Total Count 12 12 

% within V37 100.0% 100.0% 

% within P1 100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 

P1 (Ibu)  
 Total Tidak Ya 

Persepsi Negatif Count 2 24 26 

% within Persepsi 7.7% 92.3% 100.0% 

% within P1 100.0% 46.2% 48.1% 

% of Total 3.7% 44.4% 48.1% 

Positif Count 0 28 28 

% within Persepsi 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P1 0.0% 53.8% 51.9% 

% of Total 0.0% 51.9% 51.9% 

Total Count 2 52 54 

% within Persepsi 3.7% 96.3% 100.0% 

% within P1 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 3.7% 96.3% 100.0% 

 

P2 (Ayah) 

 

 

Total Tidak Ya 

Perseps

i 

Negatif Count 3 7 10 

% within V37 30.0% 70.0% 100.0% 

% within P2 100.0% 77.8% 83.3% 

% of Total 25.0% 58.3% 83.3% 

Positif Count 0 2 2 

% within V37 0.0% 100.0% 100.0% 

% within P2 0.0% 22.2% 16.7% 

% of Total 0.0% 16.7% 16.7% 

Total Count 3 9 12 
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% within V37 25.0% 75.0% 100.0% 

% within P2 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 25.0% 75.0% 100.0% 

 

P2 (Ibu)  
 Total Tidak Ya 

Persepsi Negatif Count 7 19 26 

% within Persepsi 26.9% 73.1% 100.0% 

% within P2 58.3% 45.2% 48.1% 

% of Total 13.0% 35.2% 48.1% 

Positif Count 5 23 28 

% within Persepsi 17.9% 82.1% 100.0% 

% within P2 41.7% 54.8% 51.9% 

% of Total 9.3% 42.6% 51.9% 

Total Count 12 42 54 

% within Persepsi 22.2% 77.8% 100.0% 

% within P2 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 22.2% 77.8% 100.0% 

 

P3 (Ayah) 

 

 

Total 

Tidak 

mendapatkan 

informasi 

Media sosial 

dan media cetak Sekolah/guru 

Perseps

i 

Negatif Count 3 4 3 10 

% within V37 30.0% 40.0% 30.0% 100.0% 

% within P3 100.0% 66.7% 100.0% 83.3% 

% of Total 25.0% 33.3% 25.0% 83.3% 

Positif Count 0 2 0 2 

% within V37 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

% within P3 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 

% of Total 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 

Total Count 3 6 3 12 

% within V37 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 

% within P3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 25.0% 50.0% 25.0% 100.0% 

 

P3 (Ibu)  

 

 

Total 

Tidak 

mendapatkan 

informasi 

Media sosial 

dan media 

cetak 

Tenaga 

kesehatan 

Teman/ 

tetangga 

Sekolah/

guru 

Persepsi Negatif Count 6 13 2 2 3 26 

% within 

Persepsi 

23.1% 50.0% 7.7% 7.7% 11.5% 100.0% 

% within P3 54.5% 48.1% 22.2% 66.7% 75.0% 48.1% 

% of Total 11.1% 24.1% 3.7% 3.7% 5.6% 48.1% 

Positif Count 5 14 7 1 1 28 

% within 

Persepsi 

17.9% 50.0% 25.0% 3.6% 3.6% 100.0% 

% within P3 45.5% 51.9% 77.8% 33.3% 25.0% 51.9% 

% of Total 9.3% 25.9% 13.0% 1.9% 1.9% 51.9% 



102 

 

Total Count 11 27 9 3 4 54 

% within 

Persepsi 

20.4% 50.0% 16.7% 5.6% 7.4% 100.0% 

% within P3 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 20.4% 50.0% 16.7% 5.6% 7.4% 100.0% 

 

P4 (Ayah) 

 

 

Total Tidak Ya 

Perseps

i 

Negatif Count 4 6 10 

% within V37 40.0% 60.0% 100.0% 

% within P4 80.0% 85.7% 83.3% 

% of Total 33.3% 50.0% 83.3% 

Positif Count 1 1 2 

% within V37 50.0% 50.0% 100.0% 

% within P4 20.0% 14.3% 16.7% 

% of Total 8.3% 8.3% 16.7% 

Total Count 5 7 12 

% within V37 41.7% 58.3% 100.0% 

% within P4 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 58.3% 100.0% 

 

P4 (Ibu) 

 

P4 

Total Tidak Ya 

Persepsi Negatif Count 16 10 26 

% within Persepsi 61.5% 38.5% 100.0% 

% within P4 50.0% 45.5% 48.1% 

% of Total 29.6% 18.5% 48.1% 

Positif Count 16 12 28 

% within Persepsi 57.1% 42.9% 100.0% 

% within P4 50.0% 54.5% 51.9% 

% of Total 29.6% 22.2% 51.9% 

Total Count 32 22 54 

% within Persepsi 59.3% 40.7% 100.0% 

% within P4 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 59.3% 40.7% 100.0% 

 

P5 (Ayah) 

 

 

Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 2021 2022 

Perseps

i 

Negatif Count 4 5 1 10 

% within V37 40.0% 50.0% 10.0% 100.0% 

% within P5 80.0% 83.3% 100.0% 83.3% 

% of Total 33.3% 41.7% 8.3% 83.3% 

Positif Count 1 1 0 2 

% within V37 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P5 20.0% 16.7% 0.0% 16.7% 

% of Total 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 

Total Count 5 6 1 12 
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% within V37 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

% within P5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

 

P5 (Ibu)  

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 2019 2020 2021 2022 

Persepsi Negatif Count 16 1 1 3 5 26 

% within Persepsi 61.5% 3.8% 3.8% 11.5% 19.2% 100.0% 

% within P5 50.0% 100.0% 100.0% 30.0% 50.0% 48.1% 

% of Total 29.6% 1.9% 1.9% 5.6% 9.3% 48.1% 

Positif Count 16 0 0 7 5 28 

% within Persepsi 57.1% 0.0% 0.0% 25.0% 17.9% 100.0% 

% within P5 50.0% 0.0% 0.0% 70.0% 50.0% 51.9% 

% of Total 29.6% 0.0% 0.0% 13.0% 9.3% 51.9% 

Total Count 32 1 1 10 10 54 

% within Persepsi 59.3% 1.9% 1.9% 18.5% 18.5% 100.0% 

% within P5 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 59.3% 1.9% 1.9% 18.5% 18.5% 100.0% 

 

P6 (Ayah) 

 

 

Total 

Telah 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Kurang 

informasi 

Keamanan 

vaksin 

V37 Negatif Count 6 4 0 10 

% within V37 60.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

% within P6 85.7% 100.0% 0.0% 83.3% 

% of Total 50.0% 33.3% 0.0% 83.3% 

Positif Count 1 0 1 2 

% within V37 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 

% within P6 14.3% 0.0% 100.0% 16.7% 

% of Total 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 

Total Count 7 4 1 12 

% within V37 58.3% 33.3% 8.3% 100.0% 

% within P6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 58.3% 33.3% 8.3% 100.0% 

 

P6 (Ibu)  

 Total 

Telah 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Kurang 

informasi Takut 

Keamanan 

vaksin 

Efek 

samping 

Lain-

lain 

Persepsi Negatif Count 10 6 5 1 3 1 26 

% within Persepsi 38.5% 23.1% 19.2% 3.8% 11.5% 3.8% 100.0% 

% within P6 45.5% 46.2% 55.6% 50.0% 42.9% 100.0

% 

48.1% 

% of Total 18.5% 11.1% 9.3% 1.9% 5.6% 1.9% 48.1% 

Positif Count 12 7 4 1 4 0 28 

% within Persepsi 42.9% 25.0% 14.3% 3.6% 14.3% 0.0% 100.0% 

% within P6 54.5% 53.8% 44.4% 50.0% 57.1% 0.0% 51.9% 
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% of Total 22.2% 13.0% 7.4% 1.9% 7.4% 0.0% 51.9% 

Total Count 22 13 9 2 7 1 54 

% within Persepsi 40.7% 24.1% 16.7% 3.7% 13.0% 1.9% 100.0% 

% within P6 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0

% 

100.0% 

% of Total 40.7% 24.1% 16.7% 3.7% 13.0% 1.9% 100.0% 

 

P7 (Ayah) 

 

 

Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Menyadari 

pentingnya 

vaksin HPV 

Dukungan 

keluarga/orang 

sekitar 

V37 Negatif Count 4 5 1 10 

% within V37 40.0% 50.0% 10.0% 100.0% 

% within P7 80.0% 83.3% 100.0% 83.3% 

% of Total 33.3% 41.7% 8.3% 83.3% 

Positif Count 1 1 0 2 

% within V37 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

% within P7 20.0% 16.7% 0.0% 16.7% 

% of Total 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 

Total Count 5 6 1 12 

% within V37 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

% within P7 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 41.7% 50.0% 8.3% 100.0% 

 

P7 (Ibu)  

 Total 

Belum 

mendapatkan 

vaksin HPV 

Menyadari 

pentingnya 

vaksin HPV 

Dukungan 

keluarga/orang 

sekitar 

Persepsi Negatif Count 15 10 1 26 

% within Persepsi 57.7% 38.5% 3.8% 100.0% 

% within P7 48.4% 47.6% 50.0% 48.1% 

% of Total 27.8% 18.5% 1.9% 48.1% 

Positif Count 16 11 1 28 

% within Persepsi 57.1% 39.3% 3.6% 100.0% 

% within P7 51.6% 52.4% 50.0% 51.9% 

% of Total 29.6% 20.4% 1.9% 51.9% 

Total Count 31 21 2 54 

% within Persepsi 57.4% 38.9% 3.7% 100.0% 

% within P7 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 57.4% 38.9% 3.7% 100.0% 
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Lampiran 7 Data Awal Vaksinasi HPV Kota Makassar Tahun 2021 

NO. PUSKESMAS JUMLAH 

SEKOLAH 

JUMLAH 

SASARAN 

CAKUPAN IMUNISASI JUMLAH 

VAKSIN 

YANG DI 

GUNAKAN KELAS HPV 

  SD V VI KELAS 

V 

% KELAS 

VI 

% HPV 

1 
PATTINGALLOANG 7 194 174 74 42.5 53 30.5 127 

2 
TABARINGAN 9 288 151 59 39.3 71 47.0 130 

3 
P.BARANG LOMPO 6 207 190 86 100.0 190 100.0 276 

4 
P.KODINGARENG 1 50 36 0 0.0 0 0.0 0 

5 
JUMP.BARU 12 573 268 118 41.8 141 52.6 259 

6 
RAPPOKALING 9 269 257 62 23.2 58 22.6 120 

7 
KAL-BOD 24 1092 552 246 48.0 287 52.0 533 

8 
LAYANG 13 533 254 42 15.9 137 53.9 179 

9 
MAL-BAR 8 432 198 93 44.5 87 43.9 180 

10 
TARAKAN 3       0 

11 
ANDALAS 6 319 140 124 79.5 114 81.4 238 

12 
MAKKASAU 28 1270 638 501 80.2 507 79.5 1008 

13 
BARA-BARAYA 14 805 353 369 94.9 336 95.2 705 

14 
MACCINI SAWAH 4 219 271 60  64 23.6 124 

15 
MARADEKAYA 14 243 300 87 37.3 91 30.3 178 

16 
MAMAJANG 12 526 223 91 46.0 105 47.1 196 

17 
CENDRAWASIH 11 361 353 155 44.3 143 40.5 298 

18 
DAHLIA 4 223 236 67 67.0 58 24.6 125 

19 
PERTIWI 9 321 137 30 19.0 30 21.9 60 

20 
PANAMBUNGAN 4 121 82 66 89.2 56 68.3 122 

21 
TAMALATE 10 785 322 125 34.2 72 22.4 197 

22 
JONGAYA 12 269 221 85 36.0 89 40.3 174 



106 

 

23 
BAROMBONG 6 173 173 69 32.4 111 64.2 180 

24 
MACCINI SOMBALA 4 235 108 103 89.6 101 93.5 204 

25 
KASSI-KASSI 19 1084 608 72 12.9  0.0 72 

26 
MANGASA 13 335 782 190 28.8 228 29.2 418 

27 
MINASA UPA 7 465 250 109 45.6 120 48.0 229 

28 
BALLA PARANG 6 289 159 70 47.6 66 41.5 136 

29 
TODDOPULI 8 261  55    55 

30 
PAMPANG 14 656  55 100.0   55 

31 
TAMAMAUNG 9 362 205 5 7.0 7 3.4 12 

32 
KARUWISI 7 262 131 69 53.1 67 51.1 136 

33 
BATUA 16 762 417 212 55.6 245 58.8 457 

34 
ANTANG 7 727 364  0.0  0.0 0 

35 
ANTANG P.NAS 7 527 239 116 42.8 77 32.2 193 

36 
TAMANGAPA 5 116 96  0.0  0.0 0 

37 
BANGKALA 9 441 203 196 98.5 201 99.0 397 

38 
SUDIANG 24 1155 558  0.0 288 51.6 288 

39 
BULUROKENG 5 279 190 150 100.0 190 100.0 340 

40 
SUDIANG RAYA 15 816 406 8 1.9 77 19.0 85 

41 
PACERAKANG 11 622 240 167 64.7 135 56.3 302 

42 
DAYA 3 203 100 57 51.8 55 55.0 112 

43 
TAMALANREA 20 446 383 300 75.8 258 67.4 558 

44 
TAMALANREA JAYA 5  206 175 63.6 206  381 

45 
ANTARA 4 266 132 135 100.0 132 100.0 267 

46 
BIRA 7  184 95 54.9 99 53.8 194 

47 
KAPASA 4 206 105 100 99.0 104 99.0 204 

JUMLAH  
455 19788 11595 5048 46.4 5456 47.1 10504 
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Lampiran 8 Surat-Surat 

 



108 

 

  



109 

 

 



110 

 

  



111 

 

 



112 

 

  



113 

 

 


